

都是领导 做人的差距咋这么大呢?

韩国总统 捐出大半财产造福社会



李明博

据韩国媒体7月6日报道,韩国总统李明博6日决定,将自己除了位于首尔江南区论岷洞的私宅及部分流动资产以外的大部分财产捐给财团,用于青少年的奖学金和福利事业。李明博捐赠的财产数额高达331.42亿韩元(约合人民币1.65亿元)。

报道称,李明博在2007年12月出任韩国大国家党总统候选人时期首次宣布了财产捐赠方案,相隔19个月,其捐赠方案

进入具体的实践阶段。韩国媒体评论称,总统在任期间将大部分财产捐赠给社会的举动不仅在韩国国内,甚至在世界范围内都是史无前例的,有望引领韩国国内的捐赠文化热潮。

为推进李明博财产捐赠事宜,韩国今年3月成立了财团筹委会。该委员会委员长宋正镐7月6日上午在韩国总统府青瓦台举行的记者会上表示,将在今后一个月内成立以李明博的号命名的财团法人——“清溪”,以管理李明博的捐赠财产,从而开展教育和福利事业。据悉,李明博并不插手财团筹委会的事务,他只在确定财团名称时提出过一些意见。

通过此次财产捐赠,李明博的财产还剩下49.06亿韩

元,其中包括价值44.25亿韩元的江南区论岷洞私宅以及4.81亿韩元的银行存款。

李明博6日发表文章《在财团法人清溪成立之际》表示:“能走到今天,帮助我的人都是贫困民众。我认为报答他们的方法之一,就是将我的财产有意义地用于那些今天仍然贫困但始终认真面对生活的人。”

事实上,将财产用于社会是李明博一贯的主张,他在1995年担任国会议员时,出版了《不存在神话》一书,书中写道:“妻子和我不曾将我们的财产留给孩子。”2007年12月7日,他又通过KBS电视台宣布:“我将只留下我们夫妻俩居住的一栋房子,其余财产将全部捐出。”

据《中国日报》

华盛顿前市长 跟踪骚扰妇女被捕

据新华社电 美国首都华盛顿警方5日说,该市前市长马里昂·巴里因跟踪骚扰一名妇女遭到拘捕。

现年73岁的巴里4日晚

在华盛顿西南部被捕。当时,一名妇女拦下巡逻警察,说一名男子开车尾随、骚扰自己。

警方发言人戴维·施洛瑟说:“在盘问之后,报案人指认

的男子被拘。此人就是马里昂·巴里。”巴里将于一星期内出庭。

巴里两度担任华盛顿市长。他在1979年至1991年担任市长,此后又于1995年

至1999年重返市政厅。

巴里在1990年吸毒画面被人拍到。他因此入狱6个月。此外,他还因逃税在2006年被判缓刑。他眼下担任市议员。

祸不单行

美国迪士尼乐园火车相撞 1名司机死亡 乘客无恙



车祸现场

据美国媒体7月6日报道,当地时间5日凌晨2点,美国佛罗里达州奥兰多市的迪士尼乐园发生两列单轨小火车相撞事故,其中一列火车的驾驶员当场死亡,车上乘客和另一位列车驾驶员并无大碍。

现场的一幕,看到一个鲜活的生命就这样逝去,真令人难过。”不过格里芬拒绝透露死者更多的信息,也拒绝向大家说明迪士尼单轨火车的工作原理。

遇难司机为大学生

警方了解到,奥斯汀是附近斯特森大学的学生,主修计算机科学,是一名电脑高手。奥斯汀的同学布兰登·罗斯告诉记者,奥斯汀没课的时候就在迪士尼乐园打工,而从学校开车到乐园大概需要1小时。罗斯说:“一般他上夜班的时候都会提前休息一会,他很谨慎,他真的不是粗心大意的那种人。奥斯汀乐于助人,他经常帮着学校做项目,他很聪明很有天分,对电脑很在行。”

迪士尼发言人格里芬表示,他们已经向死者家属发去一封慰问信;鉴于事故原因还没有查明,园内的所有小火车都已经停运,而改用公交车、渡轮和小船等交通工具运载乘客。

来自爱尔兰的凯瑟琳·麦克纳说:“我们一家慕名前来迪士尼乐园游玩,没想到发生这种悲惨的事情。迪士尼乐园看上去这么美好,怎么会发生这种事呢?不知道人们以后还不敢不敢坐小火车了。”

据《中国日报》

两列小火车相撞

迪士尼乐园内有多列单轨小火车,游客可以乘坐小火车游览整个公园。此次出事的两列火车在公园的乘客转接站相撞,好在事故发生在凌晨时分,两列火车上只有5名乘客。负责调查此次事故的博·琼斯警官称,目前尚不清楚事故原因,只知道不幸遇难的火车司机名叫奥斯汀·温嫩贝格,是一名21岁的大学生。

奥兰多迪士尼公园高级发言人迈克尔·格里芬第一时间赶到现场,并辨认出了奥斯汀的遗体。据悉,奥斯汀所在的火车驾驶室已被撞得变形,救援人员运用特殊工具才将驾驶室撬开,救出奥斯汀,不过他已死亡。另一列火车的驾驶员没有受到任何伤害,不过精神遭到很大打击,也与乘客一起被送到医院进行进一步观察。

格里芬告诉记者:“这是奥兰多迪士尼公园38年以来发生的唯一一起致死事故,这简直令人难以置信。看到

美印第安那州天桥坍塌 50人落水 25人受伤

据《今日美国》报道,美国印第安那州一座人行天桥7月4日发生坍塌,大约50人落水,至少25人受伤。事故原因目前正在调查之中。

当地警察局局长约瑟夫·派特拉奇发表声明说,伤者大约有25人,均没有生命危险。这座木桥位于印第安那州梅利维亚的密湖公园内,由缆绳悬挂在湖水上。该地区距离芝加哥市大约45英里(约合72公里)。事故发生于7月4日晚上10时左右,当天是美国独立日,居民们看完公园里的烟花表演经由这座天桥回家。

当地有关部门负责人约翰·鲁达表示,这座桥原则上可以承载40人左右,但当时桥上大约有80人。他当天也参加了烟花庆祝活动,并在事发几分钟后赶到现场。“问题在于超载,”鲁达说,“它(指木桥)实际可以容纳40人,但当时的人数是这个数的两倍。”鲁达还说,当地警方把守在这座长约90英尺(约合27米)的桥梁两端,以便控制上桥人数,但人群冲过警察涌上了桥面。

派特拉奇在声明中没有提及警察被人流撞倒的情节,目前记者正在就鲁达的

言论与警方进行核实。不过,声明说初步调查结果显示,建筑存在的安全隐患是导致坍塌的主要原因。鲁达表示这座桥经常接受检查,但他说不出上一次检修是在什么时候。

目击者表示,当时的局面十分混乱,坍塌前木桥上面全是人。“我们正在上面走着,突然所有人都停住了……我们听到一声破裂声,然后就都掉进了湖里,”当地居民29岁的塞斯阿尔古林告诉记者。

“大家都拼命抓住桥身,”一名居民罗伯特·沃克回忆说。

据消防局局长费尔·托普尔介绍说,受伤者轻则擦伤,重则骨折,程度不一。警方估计当时公园里的游客大约为1万人。鲁达说,第一时间前来救援的大约有25人,其中包括消防队员、警察、救生员和有救生经验的旁观者,有些人不到半分钟时间就参与到救援工作中。“幸运的是,当时有足够多的人能及时相助。我们从来都是这样(指在木桥附近安排救援人员),就是为了以防万一。大多数情况只是徒劳,但昨晚情况当然不同了,”鲁达5日接受采访时说。

据《中国日报》

伊朗宗教团体质疑选举

哈梅内伊遭遇最严重挑战

伊朗权威宗教团体库姆研究者和教师协会当地时间4日晚发表声明说,伊朗上月总统选举结果“非法”。库姆研究者和教师协会是伊朗最为重要的宗教团体之一。一些西方媒体认为,这一团体公开质疑选举合法性,是当局和最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊在这次总统选举结束后遭遇的最严重挑战。

质疑选举结果

库姆研究者和教师协会这份声明由这一组织开设的网站发表,被多家伊朗媒体转载。

声明批评伊朗领导层未充分调查有关选举作弊的指控,使用武力镇压抗议选举结果的示威活动。

“难道仅凭宪法监护委员会的裁决,就可以认定选举合法?”声明质问。

宪监会上月29日宣布,随机抽取10%投票箱重新计票后未发现违规现象,因此认定先前公布选举结果有效。

库姆为伊朗什叶派穆斯林“圣城”。库姆研究者和教师协会上世纪60年代由前伊朗最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼创立。现伊朗最高领袖哈梅内伊也是这一组织成员。

挑战哈梅内伊?

美国《纽约时报》报道,库姆研究者和教师协会先前对选举结果保持沉默,外界一度猜测这一组织可能认同当局立场。不料协会突然直斥选举“非法”,似可视作对最高领袖哈梅内伊的挑战。

美国斯坦福大学伊朗研究学者阿巴斯·米拉尼告诉《纽约时报》记者:“他们是在挑战哈梅内伊认可和批准的选举。”



7月5日,伊朗确定国家利益委员会主席阿里·阿克巴尔·哈什米·拉夫桑贾尼(中)在首都德黑兰与总统选举后一些被捕人士的亲属举行会谈 新华社/法新

米拉尼宣称,这次高层宗教人士内部发生意见分歧,是伊朗伊斯兰革命以来最大的政治分裂,也是哈梅内伊担任最高领袖以来遭遇的最严重挑战。

不过,《纽约时报》分析,库姆研究者和教师协会对选举结果的挑战也可能在政府压力下不了了之,因为这一组织内部存在不同声音。尽管组织成员中包括反对总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的改革派人士,但同时也有哈梅内伊和艾哈迈迪-内贾德的支持者。

另外,库姆为众多的宗教团体依赖政府资助,一旦政府施压,库姆研究者和教师协会也可能放弃批评选举的立场。

释放西方记者

库姆研究者和教师协会发表质疑选举结果声明次日,即7月5日,伊朗媒体报道,伊朗已释放先前被捕的西方记者亚松·阿萨纳夏季斯-傅登。

伊朗国家电视台当天援引伊朗外交部发言人哈桑·加什加维的话报道,伊朗释放阿萨纳夏季斯-傅登旨在维护伊朗和希腊的友好关系。拥有希腊和英国双重国

籍的阿萨纳夏季斯-傅登为美国《华盛顿时报》工作,上月19日前后在伊朗遭拘捕。

加什加维说,阿萨纳夏季斯-傅登涉嫌在上月12日伊朗总统选举投票后,开展“非法活动”和从事“违反记者职业操守的行为”。加什加维未就这些“活动”和“行为”做具体说明。

阿萨纳夏季斯-傅登的父母先前请求伊朗方面释放儿子,理由是,作为记者、摄影师和电影工作者,阿萨纳夏季斯-傅登对伊朗及其文化和宗教传统抱有“特殊的爱”。

穆萨维拟建新党

伊朗媒体5日报道,总统选举中落败的改革派候选人米尔·侯赛因·穆萨维打算成立一个新政党。

伊朗改革派媒体《国民信心报》报道,穆萨维告诉支持者,他计划成立一个新政党,以维护“宪法留存的准则”为重心。

报道说,预计穆萨维会在现任总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德就任新一届总统前向伊朗内政部提交组党相关文件。 综合新华社电

要闻速览

地方选举失败 麻生遭受重创

据新华社电 日本执政党自由民主党候选人坂本由纪子5日在静冈县知事选举中败给最大在野党民主党候选人川胜平太,使支持率持续低迷的首相麻生太郎再遭重创。

静冈县地方官员说,现年60岁的川胜平太获得72.8万多张选票,以1.5万票的优势击败坂本由纪子,赢得选举。

静冈县知事选举被视为可能对麻生宣布众议院选举时间产生影响的两场关键选举之一。另一场为7月12日的东京都议会选举。

“结果令人非常遗憾,”自民党干事长细田博之告诉媒体记者,“这是一场势均力敌的较量。现在,我们必须为赢得众议院选举而努力。”

民主党干事长冈田克也在选举结果出炉后放言,将把胜利延续至东京都议会选举,并最终击败自民党,实现政权更迭。

日本最迟将于9月举行决定政权归属的众议院选举。由于麻生政权支持率上月降至20%以下,自民党内许多人士对选举结果感到不妙,要求提前举行总裁选举的“倒麻生”动向日益明显。

曾主导越南战争 美前防长去世

综合消息 据美联社报道,美国前国防部长麦克纳马拉当地时间7月6日早晨5点30分在家中去世,终年93岁。他曾主导越南战争,并曾担任世界银行行长。